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Binaerbaeume 3
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Die Knoten eines Bindrbaumes haben héchstens Verzweigungsgrad 2.

=2" Blatter

Voller Bindrbaum Vollstéandiger Bindrbaum
[Alle inneren Knoten [Der Baum ist voll und
haben Grad 2.] alle Blatter liegen auf

derselben Ebene.]

Begriffe 2
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Verzweigungsgrad der Wurzel = 2

Wurzel 1
Innerer Knoten

Blatt/ Terminalknoten

5 Ebene (1)
17 Hohe (=2)
Elternknoten Label
Kindknoten — g 42 23 @ = Knoten
/= Kante

Ein Baum ist ein Spezialfall eines ungerichteten Graphen.

Strukturbaeume (parse trees) 4
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Praorder-Durchlauf:

=Beginne bei der Wurzel

=Durchlaufe immer zuerst den linken Teilbaum
=Durchlaufe dann jeweils den rechten Teilbaum




Strukturbaeume (parse trees) 5
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Inorder-Durchlauf:

=Beginne beim linksten Blatt

=Durchlaufe immer zuerst den linken Teilbaum

=Betrachte danach die Wurzel des Teilbaumes

=Durchlaufe dann jeweils den rechten Teilbaum

7 + 7 * 8

Strukturbaeume (parse trees) 7
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Levelorder-Durchlauf (breadth first):
=Beginne bei der Wurzel
=Durchlaufe die jeweils die nachste Ebene von links

Strukturbaeume (parse trees) 6
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Postorder-Durchlauf (leftmost-innermost):

=Beginne beim linksten Blatt

=Durchlaufe immer zuerst den linken Teilbaum
=Durchlaufe dann jeweils den rechten Teilbaum
=Betrachte anschlieRend die Wurzel des Teilbaumes

7 7 8 * +




